

23.10 - 30.10.2016.

Поштовани,

Предмет: Позив за учешће на Фестивалу стваралаштва младих у оквиру 61. Међународног београдског сајма књига, 23-30. октобар 2016.

Охрабрени резултатима Првог Фестивала стваралаштва младих одржаног у оквиру Београдског сајма књига 2015. године на коме је наступило више младих стваралаца из области ликовне, музичке, сценске, филмске (сценарио) уметности, праћени одличним пријемом публике, учесника и медија, приступамо организацији Другог Фестивала стваралаштва младих који ће се одржати од 23. до 30. октобра 2016. године на отвореној сцени хале 2 ниво ц у оквиру 61. Београдског међународног сајма књига.

На Првом Фестивалу стваралаштва младих учествовали су Факултет примењене уметности, Београд, Факултет драмских уметности, Београд, Медицинска школа Ужице – смер за васпитаче, Ваљевска гимназија – Драмски студио, Центар за ликовно образовање ШУМАТОВАЧКА, Београд, АКУД „Иво Лола Рибар“, Београд, и Аматерски драмски студио Зрењанин.

Београдски сајам књига редовно посећује више од 180 000 људи, па верујемо да је учешће на Фестивалу добра прилика за афирмацију младих стваралаца.

Уколико у оквиру ваше институције има младих стваралаца који су створили или изводе дела из области ликовне, музичке, сценске, филмске (сценарио) уметности **која за предложак имају књигу** (научну, дечију, књижевну...) позивамо вас да се пријавите за учешће на фестивалу.

Право учешћа имају сви млади ствараоци до 30 година из Републике Србије. Учесће на Фестивалу је бесплатно.

Молимо Вас да пријаву за учешће са детаљним описом дела пошаљете на адресу Београдски сајам, 11000 Београд, Булевар војводе Мишића 14, за Милену Ристић и у електронској форми на адресу: milena.ristic@sajam.rs и knjige@sajam.rs

Рок пријаве је 30 септембар 2016.године. Избор радова и програм наступања биће објављен до 15 октобра 2016.године.

За све додатне информације стојимо вам на располагању и срдечно вас поздрављамо.

У име Одбора Београдског сајма књига
Београдски сајам

Контакт : Мирјана Лукић, тел. 2655 229, Милена Ристић тел. 2655 230.